IN LIBRERIA

Il signor Artemio Rigetti il 31 dicembre ha fatto l'inventario di fine anno
nella sua libreria: ha registrato 71324 libri. Al primo di giugno i libri erano
73564.

Quanti libri sono stati venduti in media ogni mese?

Segna la risposta esatta.

Per risolvere il problema devi:
QO Scoprire quanti sono i giorni del mese di giugno.
Q Quanti sono i mesi di un anno.
Q0 Quanti sono i mesi da giugno a dicembre.

Aj Metti in ordine la sequenza per risolvere il problema.

Q Considero quanti sono i mesi da giugno a dicembre.

Q Divido il numero dei libri per il numero dei mesi.

Q Trovo la differenza fra i libri del 31 dicembre e quelli del primo
giugno.
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Risolvi il problema con le operazioni.

Come ti & sembrato risolvere questo problema?
o Ho avuto un po' di difficolta.
a E stato semplice.
o Ci ho dovuto pensare molto.
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